

瑞周刊

今日4版 NO.8192
2024年6月29日 星期六
责任编辑 夏盈瑜 编辑 项乐茹

瑞安日报

致读者

时光不语,万物生长,转眼2024年上半年即将过去。走过粽叶飘香的端午,走进暑气渐浓的夏至,经历中高考的成长旅程,迎来青春洋溢的毕业季,精彩不断的六月,在日夜交替间,接近了尾声。回顾半年前定下的目标,你是否都已经完成了?

过了半山腰,就离山顶更近一步。全新的七月正在开启,带着六月的未完成,在七月奔跑起来吧,即使道路泥泞,也会收获遍野的烂漫。愿上半年所有的遗憾,都是下半年惊喜的铺垫,让我们一起珍惜每一刻,坚定前行,不断追求自己想要的生活,一步步走向终点。

一周回眸

少年书写赞歌!
瑞安12908名中考考生
迎来人生首次大考

高考的余温未退,中考紧随而至。6月22日至23日,2024年浙江省初中学业水平考试举行。我市12908名考生奔赴各自考点,执笔为剑,为梦想而战。据悉,今年中考人数较去年新增了512人。

瑞安导演在上影节获最佳编剧奖
其电影《鱼刺》90%取景地在瑞安



6月20日晚,第26届上海国际电影节金爵奖亚洲新人单元颁奖典礼举行。瑞安青年导演张旭煜凭借自编自导的《鱼刺》获得最佳编剧奖。张旭煜表示,希望《鱼刺》这部电影让更多观众看到温州优美的景观风貌和独特的饮食文化。

瑞安汽车零部件(伊朗)展览会落幕
105家瑞企抱团出海
获意向订单5200万美元

6月21日,2024中国·瑞安汽车零部件(伊朗)展览会在伊朗德黑兰国际会展中心落下帷幕。这是德黑兰国际汽配展的重要专馆,也是中国首个县级境外汽配展专馆。展会成效显著,意向成交额达5200万美元。

瑞安女孩王奕文高考创佳绩
班主任直言不意外,父亲激动又惊喜

6月25日下午,2024年高考各类各段分数线出炉,瑞安学子王奕文在今年高考中成绩出色。

王奕文小学就读于瑞安市第二实验小学,初中毕业于瑞安市安阳实验中学。初中时,她成绩优异,常年年级第一,被宁波市镇海中学提前录取。

很惊喜,也很意外!6月25日17时,王奕文的父亲王应局激动地告诉记者,实际成绩与原先估分时相差较大,着实出乎他们的意料,很惊喜!

瑞安学子郑圣翰裸分考取清华
立志学医,做一名临床医生

随着2024年高考各类各段分数线出炉,瑞安学子郑圣翰在今年高考中取得优异成绩的消息也传开了。郑圣翰是瑞安林川人,高中就读于温州中学,高中时曾参加全国生物学奥林匹克竞赛(浙江省预赛),获一等奖。

出成绩之前我估过分,所以对成绩并没有很意外。郑圣翰说,自己内心其实是平静的,因为考试已经竭尽全力了,所以能接受任何结果。对于接下来的志愿填报,他表示,会填报清华大学协和医学院。

外宣亮点

《浙江瑞安百企抱团 掘金“一带一路”》

(6月24日 新华网)

《全年节省申报费300万元 瑞安首创电子营业执照 企业码 版权登记通道》

(6月27日《温州日报》)

《杨梅受灾保险赔,瑞安323万元理赔款送到了农户手上》

(6月27日 潮新闻客户端)

《瑞安:木活字小镇项目入选省级培育名单》

(6月23日《温州新闻联播》)

《瑞安:当一天临时妈妈 公益活动让特殊孩子享受 双倍母爱》

(6月23日 浙江卫视《爱心浙江》)

“三种模式” 引育高素养劳动者 产教融合的“瑞安样本”



制图 谢明汝

>>>第4版



暑假,学生安全不能放假

>>>第2版



徐存松

立时代潮头 与祖国同行

>>>第3版